1) Para assegurar a atividade de prevencao, vigilancia e detec¢ao de incéndios
florestais, foi construida uma torre de vigia em uma regido onde frequentemente
acontecem queimadas. Para determinar a altura da torre, imaginaram-se dois

triangulos retangulos semelhantes, como mostra a figura.
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Qual é a altura da torre de vigia?

2) Na casa de Roberta, a escada AC esta apoiada em um muro e no chao, a 6 metros
de distancia do muro. Uma estaca ED de 2,22 metros foi colocada na vertical
(paralela ao muro), a 2,4 metros do muro, para reforcar a seguranca da escada.

A 36m E 2,4m

a) Justifique a semelhanca dos triangulos ABC e AED.
b) Determine a altura x do muro.
c) Determine o valor dey.

3) [Desafio] Uma gangorra é um brinquedo que consiste em uma tabua que é fixada
no seu ponto central a uma determinada altura. A figura a seguir mostra a altura de

um ponto P, quando a gangorra esta equilibrada, e o comprimento da gangorra.
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Partindo do instante da figura abaixo, duas criangas brincam, realizando o
movimento de sobe e desce da gangorra.

Sabendo-se que o ponto P deslocou-se ortogonalmente 14,4 m, quantas vezes este
ponto subiu?



